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自由記述　～自慢～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1 あいさつが上手 11 25 37 39 33 34 6 185 47% あいさつが上手47%

2 みんなやさしい・さわやか 22 1 2 11 0 0 0 36 9% みんなやさしい・さわやか9%

3 給食がおいしい 8 4 5 2 5 8 0 32 8% 給食がおいしい8%

4 あいさつ・はっぴょう・もくひょうを守っている0 2 7 8 3 4 0 24 6% あいさつ・はっぴょう・もくひょうを守っている6%

5 清掃を頑張っている・きれい 0 4 1 1 1 0 0 7 2% 清掃を頑張っている・きれい2%

395

自由記述　～もっとよく～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1 あいさつをもっとがんばる 4 12 15 14 16 26 1 88 22% あいさつをもっとがんばる22%

2 仲良くする・けんかしない 24 3 12 12 7 5 1 64 16% 仲良くする・けんかしない16%

3 約束やきまりを守る 1 2 7 14 6 10 3 43 11% 約束やきまりを守る11%

4 靴・サンダルそろえ、掃除 11 17 0 3 2 0 1 34 9% 靴・サンダルそろえ、掃除9%

5 勉強・読書を頑張る 3 6 3 4 4 1 0 21 5% 勉強・読書を頑張る5%

令和３年度　児童アンケート(前期）自由記述のまとめ

そ

の

他

【その他の意見】
○姿勢をよくする　　　　○目標を持つ　　　　　　　　　　　○あはもを守る　　　　　　　○廊下を走らない　　　　　○言われたらすぐやる
○自信を持つ　　　　　　○相手の気持ちを考える　　　　○はっきり話す　　　　　　　○問題を起こさない　　　　○安全に過ごす
○外で遊ぶ　　　　　　　○校舎・体育館を広くする　　　　○トイレをきれいにする　　○恥ずかしさをなくす　　　○楽しい行事をする

そ

の

他

【その他の意見】
○みんなにこにこ　　　○お兄ちゃんたちが面白い　　　　　○はきものがそろっている　　　　　○明るい　　　　　　○先生授業が上手
○先生が優しい　　　　○先生がかわいい　　　　　　　　　　○楽しい　　　　　　　　　　　　　　　　○元気　　　　　　　 ○勉強を頑張っている
○仲がよい　　　　　　　○よい目、よい耳、よい心、よい口を守っている　　　　　　　　　　　　　　○困っていると助けてくれる
○下級生に優しい
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